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/labopamopHas paboma no meme:”
Hccnedoeanue epaduxa
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Llenb ypoka: aKkcrnepmMeHTanbHbIM NyTem
NoSTlyYnThb ariropuTMbl MOCTPOEHUS rpadPuKoB
dyHKumniA BupoB y=f(x+p), y=f(x)+q,
y=f(x+p)+q, ecrnn n3sBecTeH rpauk PyHKLNM

y=f(x).
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lloBTOpEHUE

0 Kakas pyHKUMA HasbiBaeTCcs KBagpaTuyHom?
0 Y10 aBnsaetca rpapmkomM KBagpaTtuvyHoM PyHKUMN?

0 Kak onpenensitotcsi KoopanHaThbl BEPLUMHbI
napabonbl?




I loBTOpEeHHE

0 [laHa pyHKuUKnA

A) Boluucninte y(-2), y(2), y(0), y(-4)

b) Beluncnurte, ecnu y=0, y=27, y=3




Onpenennte KOOPAUHATHL
BepIIHHBI ITapa0OJIbI

y=x"—4x+3
y=2x’+4x-6

y=—-Xx"+2X







peoOpa3soBaHMe KBaJPAaTHYHOM
PYyHKIIMH

wioax thyie

y=a(x—p) +q




JlabopaTopHast pabora:
«HccnenoBanue rpaduka
KBaJIPATUYHON PYHKIIMH»

Ncnonb3yst KOMMbIOTEPHYO Nporpammy ,
MPOBECTM KOMMbIOTEPHOE UCCnegoBaHmne

KBagpaTtuyHou oyHKUUN N caenaTthb BbIBO4 O BIUAHUM
napameTpoB P U q Ha BUA rpaduka KeagpaTtudHom

OYHKLUUN.




0 YUTOoObI NOCTPOUTbL rpaduk yHKUMK y=a
(x-p)?, roe p>0, Heo6Xx0OUMO CMECTUTL
rpadrK PYHKLUKM y=ax? Ha p AerneHnn

BNpaBo BAosib ocu OX.

0 YUToObI NOCTPOUTbL rpaduk doyHKUMK y=a
(x-p)?, rae p<0, HeoBXoANMMO CMECTUTL
rpadvik PYHKUMM y=ax? Ha p OeneHui
BIEBO BOOJMb




-

0 YUTOoObI NOCTPOUTL rpaduK PyHKLMN
y=ax+q, rae q>0, HeobXoaAMMO CMECTUTb
rpadpvK PYHKLUUKM y=ax? Ha q AeNeHui

BBepx BOonb ocu Oy.

0 YUTOoObI NOCTPOUTbL rpaduk OyHKUMN
y=ax?+q, rge g<0, HeobxoaMMO CMECTUTH
rpadvk PYHKUMM y=ax’ Ha q AeNeHUN BHU3
BOJ1b OCU




=

0 YT0bbl NOCTPOUTL rpaduKk PyHKUNK y=a(X-p)
2+(, He0BX0OMMO NPOBECTU MocrnenoBaTesibHbIe
cMmewleHus no ocam Ox u Oy.

0 BeplwwnHa napabornbl nMeeT koopauHatsl (P;Q)




3aKpernieHue MoJTy4YeHHbIX
3HAaHUU

[IpoBepbTE Ccebsi, OTBETUB Ha
BOMNPOCHI TecTa.




